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Magyar Könyvtárosok Egyesülete 

 

Tisztelt Tagtársak! Kedves Kollégák! 

 

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete elnöksége 

hosszú idő óta kap olyan megkereséseket, sőt 

megfeddéseket tagjainktól, hogy reagáljon olyan 

negatív feltevéseket hordozó megnyilatkozásokra, 

illetve manipulatív kérdésfeltevésekre, melyek 

egyes könyvtári fórumokon jelennek meg. 

 

Az elnökség határozata alapján továbbra is az 

MKE fórumait kívánjuk felhasználni a párbeszédre. 

Ugyanakkor a könyvtárosok életpályamodelljével 

kapcsolatosan mégis megszegjük az elveinket, 

mert ez egy olyan kérdés, mellyel kapcsolatban 

nem hagyhatjuk céljaink felől bizonytalanságban 

kollégáinkat. 

 

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete elnöke, Bakos 

Klára már 2014-ben a vándorgyűlésen bejelentet-

te, hogy megalakítjuk az életpályamodell bizottsá-

got, mely – mint ismeretes – a többi társszerveze-

tekkel együttműködve rövidesen letett a kormány-

zat elé egy koncepciót, először a kulturális szerve-

zetek közül. Az összeállítás sokkal komplexebb, 

mint hogy csupán a bérkérdésre egyszerűsíthet-

nénk le, ahogy ezt a bemutatott anyagaink is mu-

tatták. A tárgyalások azóta is folyamatosan zajla-

nak, hol nagyobb hol kisebb intenzitással. Az 

Egyesület elnöksége minden lehetőségre igyeke-

zett rugalmasan reagálni, újabb és újabb anyago-

kat készítve, előadásokat összeállítva és azt szem 

előtt tartva, hogy tagjaink megalázó bérét kimoz-

dítsa ebből a helyzetből. Elsődleges célunk ennek 

az állapotnak a megoldása, mely küldetés végén 

természetesen egy élhető, versenyképes, a befek-

tetett munkát és teljesítményt elismerő illetmény-

rendszer áll, hívják azt bárhogyan.  

 

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete alapszabálya 

és céljai szerint szakmai érdekképviseleti szerve-

zet, ugyanakkor felismerve a már pályánk létét is 

fenyegető létbizonytalanságot, felelősséggel a 

folyamatok élére állt és ezt fogja tenni a jövőben is.  

 

Ezután is szívesen veszünk minden érdemi, a 

folyamatokat előre mozdító javaslatot és továbbra 

is a hivatásunknak használó érdemi tárgyalásokra 

fogunk koncentrálni.  

 

Tisztelettel: 

Barátné dr. Hajdu Ágnes 

a Magyar Könyvtárosok Egyesülete 

elnöksége nevében 

 
Forrás: https://mke.info.hu/wp-

content/uploads/2018/12/2018-12-15-MKE-

nyilatkozat.pdf 

 

Válogatta: Fonyó Istvánné 
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